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BOLETIM N. 26/2010
SEGUNDA-FEIRA – 18:00 HORAS
PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

VIGÉSIMA SEXTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 09 DE AGOSTO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

09 DE AGOSTO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 02/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE Altera a redação dos artigos 140 e 141 da Lei nº. 914, de 17 de dezembro de 1984 que institui o Código Tributário Municipal e dá outras providências.
PROJETO DE LEI N. 57/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE  Dá denominação de “Haldrey Michelle Bueno” à Escola Municipal de Ensino Fundamental do Jardim São Manoel.
Proposituras com prazo para apreciação, e que ainda estão sem os pareceres das Comissões Permanentes.

PROJETO DE LEI N. 54/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO que Dispõe sobre a educação ambiental, institui a política municipal de educação ambiental.

Vencimento do prazo de tramitação: 22 de agosto de 2010.

Informamos aos Senhores Vereadores que no próximo dia 13 de agosto (sexta-feira) às 9:00 horas, será realizada no Plenário desta Casa de Leis a 4ª Reunião do Programa Vereador Estudante do Ensino Fundamental.

Recebemos do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo oficio solicitando informações para instruir Ação Direta de Inconstitucionalidade movida pelo Executivo em face da Lei Municipal 2.388 de 03 de março de 2010, que instituiu a política de proteção aos mananciais de água destinados ao abastecimento público.

Recebemos do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo oficio solicitando informações para instruir Ação Direta de Inconstitucionalidade movida pelo Executivo em face da Lei Municipal 2.389 de 03 de março de 2010, que dispõe sobre a inclusão de medidas de conscientização, prevenção e combate ao “bullying” escolar no projeto pedagógico elaborado pelas escolas públicas de educação básica do Município e dá outras providências”.

Recebemos do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo oficio solicitando informações para instruir Ação Direta de Inconstitucionalidade movida pelo Executivo em face da Lei Municipal 2.413 de 03 de maio de 2010, que dispõe sobre a instituição de equipe de transição para o cargo de Prefeito Municipal e dá outras providências”.

Recebemos do SEGAM o resumo das ocorrências referente ao mês de JULHO/2010.

As Indicações e as Moções de Pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 226/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Rua 13 de Maio, Centro.

N. 227/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de conter a erosão do Córrego entre os Jardins: Campos Verdes e São Manoel.

N. 228/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza no terreno existente na Rua Julio Moreira de Moraes no Jardim Green Village.

N. 229/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica Poder Executivo que através dos setores competentes façam a faixa de rolamento na Estrada Municipal Rodolpho Kivitz.

N. 230/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de efetuar a retirada de entulho existente na Rua Antonio Berni no Jardim Santa Rita II.

N. 231/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica na Avenida Pedro de Oliveira no Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias.

MOÇÕES DE PESAR
N. 347/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Joaquim Leite de Camargo.

N. 348/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ermelinda Zorzetto.

N. 349/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Voto de pesar pelo falecimento do Sr. João Siriani.

N. 350/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Elisabete Cristina Alves de Oliveira.

N. 351/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Voto de pesar pelo falecimento da Sra. Ricarda Maria Xavier.

N. 361/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora ORTÉLIA CÂNDIDA RODRIGUES.

N. 362/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora LEONOR DA SILVEIRA ALBAMONTE.

N. 363/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora SOLANGE MENDES DA CUNHA.

N. 364/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ROBERTO FERNANDES.

N. 365/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora MAGILDA SOBRAL SANTOS.

N. 366/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DOS PRAZERES BARROS.

EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA VIGÉSIMA QUINTA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 02 DE AGOSTO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA VIGÉSIMA SEXTA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

09 DE AGOSTO DE 2010
ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 02 DE AGOSTO DE 2010.

Aos 02 (dois) dias do mês de agosto do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua vigésima quinta sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e faz a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 218/2010 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza do canteiro entre Avenida São Gonçalo com as Vias: Rua Orlando de Moraes e Avenida João Bento Carneiro no Jardim Santa Rita I. INDICAÇÃO N. 219/2010 que indica adoção de medidas no sentido de conter a erosão do Córrego na Avenida José Penachione no Jardim Planalto. INDICAÇÃO N. 220/2010 que indica adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza no terreno ao lado do Cemitério Municipal. INDICAÇÃO N. 221/2010 que indica adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes na Avenida Natalia Klava no Jardim Pq. Res. Francisco Lopes Iglesias. INDICAÇÃO N. 222/2010 que indica adoção de medidas no sentido de construir passeio público na Rua 03 (três) no Jardim Santa Rita I. Do vereador VAGNER BARILON, INDICAÇÃO N. 223/2010 que indica ao Poder Executivo que através do setor de obras notifiquem o proprietário da antiga empresa “Indarma”, no Bairro Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 224/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam o reparo na camada asfáltica, localizada na Rua Romeu V. Tognella, no Bairro Vila Azenha. INDICAÇÃO N. 225/2010 que indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes tapem o buraco, localizado na Rua Frederico Lanzoni, esquina com a Rua Norma Bassora, no Bairro Nossa Senhora de Fátima. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 325/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor AILTON PEREIRA DE SOUZA (Juari). MOÇÃO 326/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor EUFRÁSIO EUGÊNIO DE VASCONCELOS. MOÇÃO 327/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ISMAEL JULIÃO. MOÇÃO 328/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor SÉRGIO CARLOS TERRA. MOÇÃO 329/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor AMÉRICO F. PÍVARO. MOÇÃO 330/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor GERSO FELIPE. MOÇÃO 331/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor CARLOS MANOEL GOMES. MOÇÃO 332/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento da senhora MARIA DERCILIA. MOÇÃO 339/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Voto de Pesar pelo falecimento de EXPEDITO JOSÉ MATEUS JÚNIOR. MOÇÃO 340/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de Pesar pelo falecimento da Srª. LYDIA KALUPNIEK LACIS. MOÇÃO 341/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Voto de pesar pelo falecimento do Sr. LÁZARO GALVÃO PINHEIRO. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita a palavra conforme determina o art. 132 do Regimento Interno. Em seguida, a ATA da vigésima quarta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos das Sessões Ordinárias, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre. O presidente anuncia a ORDEM DO DIA – PROPOSIÇÕES – 01 -  SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES, apresentado com emenda aditiva, de autoria do vereador VAGNER BARILON. A EMENDA é colocada em discussão, o vereador VAGNER BARILON discursa. é colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O Projeto de lei é colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 02). 02 - SOBRESTANDO - PROJETO DE LEI 51/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE ALTERA REDAÇÃO DO ART. 1º ALÍNEA F, DA LEI 1.200, DE 29 DE JUNHO DE 1990, QUE AUTORIZA O CHEFE DO EXECUTIVO A CELEBRAR PERMUTA DE IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO e VAGNER BARILON discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 03). 03 – PROJETO DE LEI N. 41/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Antônio Gazzetta” à Quadra Esportiva ao lado da sede do SEANO, no Jardim Flórida. O vereador VAGNER BARILON solicita o 2º (segundo) pedido de vistas, e após deliberação plenária, fica-lhe concedido (faixa 04). 04 - PROJETO DE LEI N. 42/2010, DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE Dá denominação de “Professor Walter Manzato” – “Corvinho” à Rua Nove (9) do loteamento denominado Jardim Santa Rita I. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 05). 05 - PROJETO DE LEI N. 43/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “ARMANDO FRIZONI” À RUA DOIS (02) DO LOTEAMENTO DENOMINADO JARDIM MARIA HELENA. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 06). 06 - PROJETO DE LEI N. 47/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O DIA DO VOLUNTÁRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 07). 07 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 09/10 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER BARILON, QUE CONCEDE O TÍTULO DE “CIDADÃO NOVAODESSENSE” AO SENHOR GERALDO JOSÉ RODRIGUES ALCKMIN FILHO. O vereador VAGNER BARILON solicita a suspensão da sessão por 05 (cinco) minutos. Em seguida, o mesmo solicita o 2º (segundo) pedido de vistas, e por deliberação plenária, fica-lhe concedido (faixa 08). Após, o presidente anuncia PAUTA DE REQUERIMENTOS E MOÇÕES: REQUERIMENTO 221/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que convoca o Assessor Jurídico, sr. Carlos Rosenbergs e o Assessor de Convênios, sr. Ben Hur Gomes e convida o Prefeito Municipal, o Promotor de Justiça, a Juíza de Direito desta Comarca, o sr. Artur Valter Janjon, bem como os  representantes dos proprietários do Bairro Bosque dos Cedros para debater questão relacionada àquela localidade. O vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO solicita o 5º (quinto) pedido de vistas, e após justificativa fica-lhe concedido por deliberação plenária (faixa 09). REQUERIMENTO 260/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES e outros que solicita informações complementares do Prefeito Municipal sobre a proibição do tráfego de caminhões na Avenida São Gonçalo. O vereador GERVÁSIO DE BRITO solicita a retirada da assinatura, e após deliberação plenária fica-lhe concedido. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por 07 (sete) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário (faixa 10). REQUERIMENTO 277/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre o aumento de veículos que realizam propaganda com som no município. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 11). REQUERIMENTO 278/2010 de autoria do vereador JOSÉ MÁRIO MORAES que solicita informações do Prefeito Municipal, através da CODEN, sobre estudos voltados a coibir o uso indevido das represas que abastecem o município. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 12). REQUERIMENTO 279/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação da Lei n. 2.320, de 23 de Abril de 2009. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 13). REQUERIMENTO 280/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a aplicação da Lei n. 2.365, de 16 de Novembro de 2009. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 14). REQUERIMENTO 281/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a aplicação dos recursos relativos ao ISSQN oriundo da praça de pedágio instalada na Rodovia Anhanguera, no nosso município. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 15). REQUERIMENTO 282/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES que solicita informações do Prefeito Municipal sobre a atualização de cadastros do Programa Municipal de Habitação. É colocado em discussão, os vereadores ADRIANO LUCAS ALVES, ANGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 16). REQUERIMENTO 283/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO que solicita informações do Prefeito Municipal sobre problemas nos muros de algumas residências, na rua dos Coqueiros, no Jd. Capuava, após obras realizadas no local. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 17). REQUERIMENTO 284/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA que solicita informações da Telefônica sobre a possibilidade de se instalar telefone público na nova sede do Fórum. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 18). REQUERIMENTO 285/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita o fornecimento de certidão para instruir projeto de lei voltado à denominação de vias públicas que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 19). REQUERIMENTO 286/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO que solicita informações do Prefeito Municipal referente á construção de passeio público nas vias que especifica. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 20). REQUERIMENTO 287/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal, cópia dos documentos de todos os funcionários da ORPAN (Organização Panamericana de Segurança Patrimonial Ltda) do período de 2008 a 2010. É colocado em discussão, não havendo. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 21). REQUERIMENTO 288/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita do Prefeito Municipal, cópia dos documentos do embargo do asfalto do Residencial Altos do Klavin. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e GERVÁSIO DE BRITO discursam. Em seguida, o vereador JOSÉ MÁRIO MORAES solicita a suspensão da sessão por 05 (cinco) minutos. Em seguida, o vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA solicita vistas, sendo-lhe concedido (faixa 22). REQUERIMENTO 289/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal e Setor de Obras e Urbanismo sobre o recapeamento da Avenida Ampélio Gazzetta. O autor solicita a retirada, sendo remetido ao arquivo (faixa 23). REQUERIMENTO 290/2010 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO que solicita informações do Prefeito Municipal e da Secretaria de Estado dos Transportes, sobre o recapeamento da Estrada Rodolfo Kivitz e rotatórias. É colocado em discussão, os vereadores ANGELO ROBERTO RÉSTIO, VAGNER BARILON e GERVÁSIO DE BRITO discursam. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 24). REQUERIMENTO 291/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que solicita informações do Chefe do Executivo sobre a existência de convênio com o Ministério das Cidades, voltado à implantação do programa “Minha Casa Minha Vida” no Município. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 25). REQUERIMENTO 292/2010 de autoria do vereador VAGNER BARILON que convoca o coordenador geral, Dr. José Antonio Malaguetta Merenda, a assistente social Srª. Solange Paulon, e o diretor de convênios Sr. Ben-Hur Gomes, para prestar informações sobre o Programa Municipal de Habitação. É colocado em discussão, o autor discursa. É colocado em votação, sendo APROVADO por unanimidade (faixa 26). Por deliberação plenária as MOÇÕES são apreciadas e votadas em bloco: MOÇÃO 333/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com o Presidente do Sport Clube Lítero e seus colaboradores pela tradicional “Festa Julina”. MOÇÃO 334/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Congratulações com os organizadores e com os artistas participantes da “Exposição Artística”, realizada em comemoração ao Cinquentenário desta Câmara Municipal. MOÇÃO 335/2010 de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER. Aplausos com  a comissão organizadora do Primeiro Passeio Equestre Rural de Nova Odessa. MOÇÃO 336/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com   a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esporte e Lazer, pela participação na 54ª edição dos Jogos Regionais 2010, na cidade de Americana. MOÇÃO 337/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com  o Prefeito Municipal, pelas atividades desenvolvidas no CRAS (Centro de Referência de Assistência Social). MOÇÃO 338/2010 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO. Congratulações com a Prefeitura Municipal e a  Coordenadoria de Esportes e Lazer,  pela conquista da primeira medalha de ouro nos Jogos Regionais de Americana. MOÇÃO 342/2010 de autoria do vereador ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA. Congratulações com o Prefeito Municipal e a Banda Sinfônica pela apresentação no 2º Festival Internacional Carlos Gomes, na cidade de Campinas. MOÇÃO 343/2010 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO. Congratulações com Nordete de Fátima Ribeiro eleita como Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, Autárquicos, Fundacionais, Ativos e Inativos de Nova Odessa. São colocadas em discussão, não havendo. São colocadas em votação sendo APROVADAS por unanimidade. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 09 de agosto de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 27). Para constar, lavrou-se a presente ata.
-------------------/-----------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário

Obs. Conforme determina o Artigo 149 do Regimento Interno a Mesa Diretora deliberou pela inversão da ordem dos trabalhos da Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 09 de agosto de 2010, obedecendo a seguinte ordem: 1ª parte - Pequeno Expediente – Ordem do Dia e Explicação Pessoal. 2ª parte – Requerimentos, Moções e Uso da Tribuna Livre.

ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

09 DE AGOSTO DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – SOBRESTANDO – REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 44/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE CONTROLE AMBIENTAL PARA A UTILIZAÇÃO DE PRODUTOS E SUBPRODUTOS DE MADEIRA DE ORIGEM NATIVA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA CONTRATADOS PELOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA E NAS CONSTRUÇÕES CIVIS REALIZADAS POR SEUS MUNÍCIPES.

Projeto de Lei aprovado com Emenda na sessão ordinária do dia 02 de agosto de 2010, Redação Final Ofertada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois terços - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º As obras e serviços de engenharia contratados pelos órgãos da administração direta e indireta do município, que utilizem produtos e subprodutos de madeira, deverão obedecer aos procedimentos de controle ambiental estabelecidos nesta Lei com vista à comprovação da procedência legal e certificação dos produtos e subprodutos de madeira de origem nativa utilizados.

Art. 2º Para fins desta Lei, considera-se:

I - produto de madeira de origem nativa: madeira nativa em toras, toretes, postes, escoramentos, palanques roliços, dormentes, mourões, achas, lascas e lenha; 

II - subproduto de madeira de origem nativa: madeira nativa serrada sob qualquer forma, laminada, aglomerada, prensada, compensada, chapas de fibra desfolhada, faqueada e contraplaca;

III - procedência legal: produtos e subprodutos de madeira de origem nativa, decorrentes de desmatamento autorizado ou de manejo florestal aprovados por órgão ambiental competente, integrante do Sistema Nacional do Meio ambiente – SISNAMA, com autorização de transporte expedida pelo Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA.

IV - Certificação Florestal: certificado emitido por instituição certificadora reconhecida pelo Sistema Nacional de Meio Ambiente, conferido à empresa, proprietário ou comunidade, aos produtos e subprodutos da madeira que foram extraídos de florestas, nativas ou plantadas, de forma adequada e aprovada pelos órgãos ambientais competentes avaliando os aspectos sócioambientais e econômicos;

V - Conselho de Manejo Florestal (sigla em inglês – FSC) órgão que defini os padrões para a certificação e monitora o trabalho das certificadoras. No Brasil o FSC é representado pelo Conselho Brasileiro de Manejo Florestal – CBMF, que credencia as instituições não governamentais para certificação florestal;

VI - Documento de Origem Florestal – DOF: instituído pela Portaria n°253/2006, do Ministério do Meio Ambiente, representa a licença obrigatória para o controle do transporte de produto e subproduto florestal de origem nativa. O DOF acompanhará, obrigatoriamente, o produto ou subproduto florestal nativo, da origem ao destino nele consignado, por meio de transporte individual: rodoviário, aéreo, ferroviário, fluvial ou marítimo.

VII - Cadastro Técnico Federal de Atividades Potencialmente Poluidoras ou Utilizadores de Recursos Naturais: cadastro técnico obrigatório do IBAMA, para todas as pessoas físicas e jurídicas que se dedicam a atividades potencialmente poluidoras e/ou a extração, produção, transporte e comercialização de recursos ambientais.

Art. 3º A aquisição de madeira e seus subprodutos, utilizados na execução de obras ou serviços públicos, no âmbito da Administração Pública Municipal, através da compra direta ou de processo licitatório, deverá obedecer aos preceitos estabelecidos nesta Lei, na Lei de Licitações (Lei nº. 8.666/93) e, no que concerne ao manejo, licenciamento, transporte e comercialização de produtos florestais, aos contidos na legislação ambiental em vigor, em particular na Constituição Federal, na Lei de Política Nacional do Meio Ambiente (nº. 6.938/81), na Lei de Crimes Ambientais (nº. 9.605/98), nas Resoluções CONAMA e Portarias do IBAMA.

Art. 4º A Administração Pública Municipal deverá exigir que a empresa que participar dos processos de licitação apresente provas da legalidade da cadeia de custódia dos produtos madeireiros, informando a origem dos mesmos e garantindo que seus fornecedores estão de acordo com a legislação ambiental vigente no Brasil, evitando, assim, a compras da madeira de origem ilegal.

Art. 5º O projeto básico de obras e serviços de engenharia, exigido e elaborado em conformidade com a Lei Federal nº. 8.666/93, que envolva o uso de produtos e subprodutos de madeira, somente será aprovado pela autoridade competente caso contemple, de forma expressa, a obrigatoriedade de emprego de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal.

Art. 6º O Edital de Licitação de obras e serviços de engenharia deverá estabelecer na fase de habilitação, entre os requisitos de qualificação técnica, a exigência de apresentação, pelos licitantes, de declaração de compromisso de utilização de produtos e subprodutos de madeira de origem exótica, ou de origem nativa de procedência legal, consoante artigo 30, inciso IV da Lei Federal nº. 8.666/93.

Parágrafo Único: Visando a redução do desperdício de madeira, as licitações devem especificar produtos de madeira com as menores dimensões possíveis, compatíveis com os requisitos determinados pelo projeto onde o material será empregado.

Art. 7º Será assegurada, quando for possível, preferência aos bens provenientes de manejo florestal sustentável, através de mecanismo de pontuação, privilegiando-se o fornecedor que já esteja certificado pelo FSC, garantindo-se a qualidade ambiental e social do produto.

Art. 8º A Administração Pública Municipal fica obrigada a adquirir apenas madeira proveniente de Plano de Manejo Florestal autorizado pelo Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, aplicando-se a mesma regra para os processos licitatórios de obras e serviços de engenharia ou na execução de obras realizadas diretamente pelos órgãos municipais.

Art. 9º As empresas contratadas para execução de obras e serviços de engenharia deverão apresentar, perante a Administração Pública Municipal, documentação que comprove a legalidade dos produtos florestais utilizados, através do Documento de Origem Florestal – DOF, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis – IBAMA, ou documento equivalente, emitido por sistemas estaduais de controle, não integrados ou parcialmente integrados, ao sistema federal e aceito pelo órgão fiscalizador competente das esferas federal ou estadual.

Parágrafo Único - O não atendimento da disposição contida no caput deste artigo, na fase de execução do contrato, poderá acarretar as sanções administrativas previstas nos artigos 86 a 88 da Lei Federal nº. 8.666/93, e no artigo 72, § 8º, inciso V, da Lei Federal nº. 9.605/98, sem prejuízo das implicações de ordem criminal contempladas na referida lei.

Art. 10. Em se tratando de obras de particulares, pessoa física ou jurídica, no âmbito da municipalidade, ficam obrigados apresentar ao órgão competente afim de que se expeça o “habite-se”, nota fiscal da compra da madeira nativa, bem como a apresentação do Documento de Origem Florestal que deve ser emitido junto com a nota fiscal, no momento da aquisição de produtos e subprodutos de madeira nativa (Instrução Normativa 112/2006, do IBAMA).

§ 1º. A obrigação contida no caput do artigo só se aplicará para as obras cujo alvará de construção for emitido após a publicação desta lei.
§ 2º. No ato de recebimento do alvará de construção, o interessado deverá assinar declaração de ciência acerca das obrigações instituídas no caput do artigo.”
Art. 11. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 12. Revogam-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Nova Odessa, 02 de agosto de 2010. 

ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
 
ÂNGELO R. RÉSTIO

02 – PROJETO DE LEI Nº 52/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO, A CAMINHADA PELA QUALIDADE DE VIDA DE NOVA ODESSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º. Fica instituída a Caminhada pela Qualidade de Vida de Nova Odessa, no calendário oficial de eventos do Município.

Art. 2º. O evento será comemorado, anualmente, no mês de abril, na mesma semana em que é celebrado o Dia da Atividade Física e Qualidade de Vida (instituído através da Lei n.2.425, de 31 de maio de 2010).

Art. 3º.  As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos do evento.

Art. 4º. O Poder Executivo regulamentará a presente lei através de decreto, se entender cabível.

Art. 5º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 8 de junho de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    ADRIANO LUCAS ALVES     VAGNER BARILON

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei que institui no calendário oficial do Município a Caminhada pela Qualidade de Vida de Nova Odessa.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente superiores.

O art. 30, inciso I da Constituição Federal dispõe que o Município tem competência para legislar sobre assuntos de interesse local.

Conforme ensinamento de Alexandre de Moraes, contido na obra “Constituição do Brasil Interpretada e Legislação Constitucional”, Ed. Atlas, p.742:

“Apesar de difícil conceituação, interesse local refere-se aos interesses que disserem respeito mais diretamente às necessidades imediatas do município, mesmo que acabem gerando reflexos no interesse regional (Estados) ou geral (União)”. 

Logo, a instituição de evento no calendário oficial do Município cuida de assunto de interesse predominantemente local, se subsumindo ao comando contido no artigo supramencionado.

Nesse sentido é o entendimento do IBAM, externado no parecer n. 182/08 (Instituto Brasileiro da Administração Municipal):

“Os Municípios brasileiros, entes federados autônomos, nos termos dos arts. 1º e 18 da Constituição Federal, são dotados de capacidade legislativa para disciplinar assuntos de interesse local de forma privativa ou suplementar, conforme ditam os incisos I e II do art. 30 da Constituição Federal.

Portanto, o Município pode, no exercício de sua competência legislativa própria, instituir dias e semanas dedicadas a causas que sejam de interesse da população. Logo, é inegável que não há óbice quanto à criação de semana municipal da não violência, ainda mais quando não constitua um feriado municipal, o qual deve atender a outros requisitos legais”. (Gustavo da Costa Ferreira M. dos Santos)

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 14 de junho de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO 

CLÁUDIO J. SCHOODER
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do vereador José Carlos Belizário, que institui no calendário oficial de eventos do município, a Caminhada pela qualidade de vida de Nova Odessa e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é oficializar a Caminhada pela Qualidade de Vida, incluindo-a no calendário de eventos do Município, objetivando, ainda, que Nova Odessa possa alcançar posição de destaque na região, tornando-a conhecida além da circunscrição do município. 

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 22 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ÂNGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de lei de autoria do vereador José Carlos Belizário, que institui no calendário oficial de eventos do município, a Caminhada pela qualidade de vida de Nova Odessa e dá outras providências.
Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.
O escopo do presente projeto é oficializar a “Caminhada pela Qualidade de Vida”, incluindo-a no calendário de eventos do Município, objetivando, ainda, que Nova Odessa possa alcançar posição de destaque na região.
Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 19 de julho de 2010.
VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO
03 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR ARNOLD CLAYTON SPAHRN.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º do art. 230 do Regimento Interno) PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
1º. Fica concedida ao senhor Arnold Clayton Spahrn, a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Odessa.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 24 de maio de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      JOSÉ MÁRIO MORAES
VAGNER BARILON             VANDERLEI A. DA ROCHA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do subscritor do presente e outros, que concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao senhor Arnold Clayton Spahrn, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 1.729, de 13 de março de 2000, a saber:

a) a medalha será concedida às pessoas que, comprovadamente, tenham prestado relevantes serviços à comunidade local;

b) deverá ser efetivada através de projeto de decreto legislativo devidamente instruído com a biografia da pessoa a quem se pretenda homenagear.

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 7 de junho de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO 

CLÁUDIO J. SCHOODER
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao senhor Arnold Clayton Spahrn, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Arnold Clayton Spahrn, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 22 de junho de 2010.

VAGNER BARILON

ÂNGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de decreto legislativo que concede a medalha do mérito “Dr. Carlos José de Arruda Botelho” ao senhor Arnold Clayton Spahrn, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo avoco a relatoria do parecer.

Em síntese, o escopo do presente projeto é prestar homenagem ao senhor Arnold Clayton Spahrn, por ter prestado relevantes serviços ao Município de Nova Odessa.

Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 19 de julho de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

04 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que suspende a executoriedade da Lei n. 2.333, de 02 de julho de 2009.
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
Art. 1º. Fica suspensa a executoriedade da Lei n. 2.333, de 02 de julho de 2009, tendo em vista acórdão registrado sob n. 03018400, prolatado pelo Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que julgou procedente ação promovida pelo Prefeito Municipal de Nova Odessa em relação ao presidente desta Câmara Municipal, declarando a inconstitucionalidade da referida lei.

Art. 2º.  Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 15 de julho de 2010.

JOSÉ MARIO MORAES
Presidente
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
1º Secretário




       2º Secretário

05 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, Que suspende a executoriedade da Lei n. 1.268, de 22 de OUTUBRO de 1991.
QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples - PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico
Art. 1º. Fica suspensa a executoriedade da Lei n. 1.268, de 22 de outubro de 1.991, tendo em vista acórdão registrado sob n. 03018398, prolatado pelo Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que julgou procedente ação promovida pelo Sindicato das Empresas e Proprietários de Serviços de Reboque, Resgate Guincho e de Remoção de Veículos do Estado de São Paulo em face do Presidente da Câmara Municipal de Nova Odessa e do Prefeito Municipal de Nova Odessa, declarando a inconstitucionalidade da referida lei.

Art. 2º.  Este decreto legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 16 de julho de 2010.

JOSÉ MARIO MORAES
Presidente
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
1º Secretário




       2º Secretário

Nova Odessa, 06 de agosto de 2010.
Eliseu de Souza Ferreira

Escriturário III

FASE DELIBERATIVA
PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

09 DE AGOSTO DE 2010
REQUERIMENTO N. 250/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo e a CETESB sobre ocorrência referente à poluição sonora no bairro Vila Azenha e Jardim Fadel.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por moradores dos Bairros Jardim Fadel e da Vila Azenha, acerca de problemas relacionados ao barulho fora do horário comercial que estão causando desconforto a pessoas que residem próximo ao local. 

Conforme nos foi informado à empresa “Guerreiro”, localizada a Rua Abrahão Delegá, 300, no Bairro Jardim Fadel eventualmente vem produzindo ruídos e barulhos durante o período noturno e também nas madrugadas, causando incômodo e irritação aos moradores. Segundo nos relatam os mesmos são acordados de madrugada com barulhos metálicos proveniente de um galpão azul da referida empresa, próximo a rua José Soares da Silva.

Ocorre que, se tratando de um local denominado como Zona Mista para fins de zoneamento, os vereadores subscritores acharam por bem encaminhar este pedido de informação para certificarem-se da regularidade das operações de tal empresa.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando informações sobre essa poluição ambiental que vem ocorrendo.

Nova Odessa, 24 de junho de 2010.

VAGNER BARILON  JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO  ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 273/2010

Assunto: Convoca o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o resultado do Ideb das escolas municipais.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No último dia 6 de julho, a Prefeitura Municipal divulgou matéria, em sua página na internet, comemorando o desempenho da Rede Municipal de Educação no Ideb, sob o título “Rede Municipal de Educação de Nova Odessa atinge meta do IDEB para 2009”.

Todavia, consoante análise realizada pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas sobre o desempenho das escolas que compõem a RMC, Nova Odessa aparece com o pior índice dentre os 19 municípios (fonte: http://www.puc-campinas.edu.br/serviços/detalhe). 

O fato pode ser confirmado na página oficial do Ideb na internet (http://sistemasideb.inep.gov.br/resultado). 

Mediante consulta realizada no referido endereço, verifica-se que em 2007 o Ideb observado para o nosso Município foi de 5.5, ao passo que, em 2009, ele foi de 5.3. Houve, portanto, um decréscimo na qualidade de ensino das nossas escolas. 

Registre-se, por último, que o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (Ideb) foi criado em 2007 para mediar a qualidade de cada escola e de cada rede de ensino.

O indicador é calculado com base no desempenho do estudante em avaliações do Inep e em taxas de aprovação. Assim, para que o Ideb de uma escola ou rede cresça é preciso que o aluno aprenda, não reprove e freqüente a sala de aula.

O índice é medido a cada dois anos e o objetivo é que o país, a partir do alcance das metas municipais e estaduais, tenha nota 6 em 2022 – correspondente à qualidade do ensino em países desenvolvidos.

Em face do exposto, considerando-se a relevância de que se reveste a matéria, bem como a discrepância entre as informações veiculadas pela Prefeitura e pelos demais órgãos oficiais, REQUEREMOS aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, convocando o coordenador de Educação, Sr. Assis das Neves Grillo, para prestar informações sobre o assunto, no próximo dia 09 de agosto, às 18:00 horas, nesta Casa de Leis.

Nova Odessa, 7 de julho de 2010.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 274/2010
Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre o recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No sábado, dia 03 de julho deste ano de 2010 os vereadores subscritores compartilharam da alegria do povo nova odessense ao receber a notícia de que as obras de recapeamento da Avenida Ampelio Gazzetta estavam próximos de seu início, conforme publicado em matéria enviada pela Assessoria de Comunicação da PMNO e publicada no Jornal de Nova Odessa da mesma data. 

Diz a matéria, Senhor Prefeito Municipal, que a empresa Construtora Simoso Ltda venceu o processo licitatório e iniciaria as obras brevemente, fato este que os vereadores subscritores puderam verificar “in loco” no dia 6 de julho de 2010.

Ocorre ainda, Senhor Prefeito, que os vereadores subscritores não lograram êxito ao comparar o serviço que estava sendo realizado no local com o que a referida matéria descrevia como sendo o que seria realizado na obra. Diz a matéria, que o serviço seria executado da seguinte forma:

“A camada de asfalto antiga será fresada, raspada e terá 5 centímetros retirados. Em seguida, ocorre uma limpeza da base e serão aplicadas novas camadas de cola de betume com 1 centímetro de espessura e uma nova capa asfáltica com 4 centímetros.”

Segundo pudemos observar o dito “fresamento” e “raspagem” da camada asfáltica, o que nos causou certa preocupação dada a dificuldade de se conseguir verbas através de emendas parlamentares e do melhor aproveitamento das mesmas. Serviços de engenharia não são especialidade do vereadores subscritores, então, maiores esclarecimentos sobre o assunto se fizeram necessários para sanar dúvidas que pairaram no pensamento dos subscritores. 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
O trecho recapeado da Avenida Ampelio Gazzetta foi “frezado” e “raspado”? Na afirmativa, enviar relatório técnico que ateste a execução do serviço. Na negativa, justificar a não execução do mesmo.

2.
Enviar cópia do contrato celebrado entre a PMNO e a empresa Construtora Simoso Ltda desta obra.

3.
Demais informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 07 de julho de 2010.

VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
REQUERIMENTO N. 293/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, Setor de Obras e Urbanismo e do responsável Técnico de Segurança do Trabalho sobre os equipamentos de segurança dos funcionários que fazem o recapeamento da camada asfáltica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, após ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, Setor de Obras e Urbanismo e ao responsável Técnico de Segurança do Trabalho, postulando se digne prestar informações sobre os equipamentos de segurança dos funcionários que fazem o recapeamento da camada asfáltica.

a)
Os equipamentos por eles usados estão dentro das normas da ABNT?

b)
Os calçados por eles usados são adequados para a segurança, devido ao piche ser muito quente, ocasionando problemas de saúde?

c)
Devido ao mau cheiro do piche, a máscaras são adequadas para esse procedimento, pois a inalação daquele cheiro traria problema de saúde a eles?

d)
Como sugestão, se todos os equipamentos estiverem enquadrados nas normas da ABNT, haveria a possibilidade de melhoria, um reforço na qualidade dos calçados e máscaras?

e)
Informações complementares.
Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 294/2010 

Assunto: Convoca o Eng. Arlindo Donato dos Santos e o Coordenador Geral José Antonio Malagueta Merenda e convida técnicos das empresas Cemara Pró-Ambiental, CEL Engenharia Ltda. e do Centro Tecnológico de Controle de Qualidade Falcão Bauer, para forneceram informações e debaterem sobre a utilização de agregados reciclados de resíduos sólidos da construção civil em pavimentação asfáltica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através de requerimentos de minha autoria e de outros colegas apresentados, há tempos vem sendo discutido nesta Casa problemas que estariam ocorrendo em relação ao asfaltamento no loteamento Jardim Altos do Klavin, sendo que a própria Prefeitura, através do seu Setor de Obras, promoveu o embargo das obras de pavimentação, em decorrência da  utilização de agregados reciclados de resíduos sólidos da construção civil na execução da pavimentação asfáltica. 

Diante do exposto e das dúvidas existentes quanto qualidade do piso asfáltico que se executa no referido loteamento, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, com fulcro no art. 16, X, da Lei Orgânica do Município, postulando que o mesmo se digne dar ciência aos servidores públicos supramencionados desta convocação, para que os mesmo preste informações sobre a matéria tratada no presente requerimento, no próximo dia 30 de agosto de 2010, às 18 horas. 

Da mesma forma, Senhor Presidente e Nobres Colegas, requeiro sejam expedidos convites aos engenheiros Ítalo Scuro Júnior e Jaime Feola Neto, da empresa CEL Engenharia Ltda., com sede à Rua Anhanguera, nº 1025, em Americana (SP); aos snhores Valdir Folegatti e Emerson Carrinho, da empresa Cemara Pró-Ambiental, com sede à rua do Castelo, nº 215, bairro Jardim Guanabara, em Americana (SP) CEP 13.471-420, na qualidade de responsáveis pelas obras de pavimentação asfáltica do Loteamento Altos do Klavin, para que participem dos referidos debates na sessão ordinária do dia 30 de agosto de 2010, às 18:00 horas. 

Da mesma forma, requeiro seja expedido convite ao Centro Tecnológico de Controle de Qualidade Falcão Bauer, com sede à Rua Aquinos, nº 111, em São Paulo, Capital,  CEP 050.036-070, dando-lhes ciência do tema dos debates e solicitando a designação de um técnico para participar dos mesmos, que envolvem a utilização de agregados reciclados de resíduos sólidos da construção civil em pavimentação asfáltica, tendo em vista ser órgão especializado no setor.

Nova Odessa, 05 agosto de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 295/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, junto aos setores competentes, com relação   à  Avenida Ampélio Gazzetta.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

 Tendo em vista a finalização das obras de  recapeamento da Avenida Ampélio Gazzetta, no Jd. Bela Vista, e para  tentar inibir acidentes e conter a velocidade por parte de alguns condutores, alguns questionamentos se fazem necessários.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento  de ofício ao Chefe do Executivo, postulando informações dos seguintes aspectos que envolvem a matéria: 

a) Existem estudos para a implantação de semáforo, no cruzamento da Avenida Ampélio Gazzetta com a Rua João Bassora?

b) E estudos para a implantação de radar, ou ainda, a implantação de lombadas na extensão desta Avenida?

c) Outras informações entendidas como relevantes.

  Nova Odessa, 03 de agosto  de 2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 296/2010

Assunto: Solicitamos informações a EMTU (Empresa Metropolitana de Transporte Urbano) sobre a disponibilização de ônibus adaptado nas linhas intermunicipais que servem a cidade de Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores vem acompanhando com grande alegria as ações da EMTU na concretização do Corredor Noroeste que cortará a cidade de Nova Odessa no futuro próximo. Trata-se de uma importante obra de infra-estrutura que vai atender e aperfeiçoar o transporte coletivo urbano da RMC (Região Metropolitana de Campinas).

Ocorre que, com o aumento da violência urbana e do número de acidentes que ocorrem em todo o estado brasileiro a população que necessita se deslocar com auxílio de cadeira de rodas (população cadeirante) tem aumentado crescentemente. Neste cidade de Nova Odessa esta realidade também se faz presente e toma grandes proporções atualmente.

Apesar do empenho da EMTU em ampliar a infra-estrutura do transporte coletivo urbano na RMC, a população de Nova Odessa não é atendida atualmente por linhas que contemplem ônibus adaptado para atender a população cadeirante. Desta forma, essa parte da população que necessita se locomover (para trabalhar, para se qualificar profissionalmente ou buscar atendimento nas cidades vizinhas) para serem reintroduzidas na sociedade vêem seu direito a locomoção subtraído pela realidade concreta de não haver ônibus adaptado que as atenda.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento a EMTU, postulando se manifestar sobre os seguintes questionamentos:

1.
A EMTU tem conhecimento do fato de não haver ônibus adaptado que atenda a cidade de Nova Odessa?

2.
Existe algum ônibus adaptado que atenda as linhas da EMTU (ou das empresas por ela fiscalizadas) que passem pela cidade de Nova Odessa em direção a cidade de Americana e/ou Sumaré?

3.
 Na afirmativa da pergunta (1), qual o horário e a freqüência com que a cidade de Nova Odessa é atendida?

4.
Na negativa da pergunta (1), qual o cronograma estabelecido pela EMTU com o intuito de atender a população cadeirante do município de Nova Odessa?

5.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES
REQUERIMENTO N. 297/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de programas específicos para o descarte de lâmpadas fluorescentes. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através de matéria jornalística, tomamos conhecimento que a Prefeitura de Campinas vai recolher e fazer a descontaminação das lâmpadas fluorescentes, pois este tipo de lâmpada não pode ser colocado em aterros sanitários, como resíduos comuns, pelo alto risco de contaminação. O mercúrio presente no interior das lâmpadas fluorescentes é um metal pesado extremamente tóxico. É considerado o elemento potencialmente mais perigoso pois seu efeito biocumulativo faz com que persista na natureza sem jamais tornar-se inerte ou inofensivo. 

Sabendo que as lojas que vendem o produto podem receber de volta no ato do descarte, e que existe hoje os Eco-pontos, e que o produto tem causado sérios problemas ambientais e de saúde pública.

Considerando, ainda, o nosso compromisso com o Meio Ambiente, pois queremos de forma efetiva contribuir com a nossa cidade, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A Prefeitura tem interesse em celebrar convênios com distribuidoras ou revendedoras do produto, garantindo seu recolhimento?

b) Existem outras formas de destinação das lâmpadas fluorescente?

c) Quais as medidas cabíveis que a Prefeitura pretende tomar para que não haja descartes incorretos?

d) Existe orientação para que só empresa especializada possa descontaminar as lâmpadas com recuperação do mercúrio e os sub produtos reciclados?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 04 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES     JOSÉ C. BELIZÁRIO       VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 298/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de programas específicos para atender clientes que usam sacolas retornáveis em mercados.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através de matéria jornalística, tomamos conhecimento que a Prefeitura de Santa Bárbara sancionou lei que obriga os estabelecimentos comerciais a disponibilizarem caixas de atendimento preferencial aos consumidores que utilizam sacolas ecológicas de uso retornável para guardar as compras, e que não sejam os mesmos caixas de idosos, deficientes e gestantes.
Preocupados com o Meio Ambiente, apresentamos o requerimento de n.321, de 22 de abril de 2009, sobre o uso de sacolas oxibiodegradáveis, e como resposta nos foi informado que a decomposição das sacolas plásticas sejam elas biodegradáveis ou comuns que os problemas ambientais são os mesmos.   

Os subscritores também apresentaram o requerimento de n. 551, de 20 de julho de 2009, sobre o uso de sacolas ecologicamente corretas por termos em nossa cidade uma empresa que confecciona este produto. Obtivemos, como resposta, que o assunto demandaria maiores estudos e que gostariam de implantar tal consciência em nosso município.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Existe algum estudo voltado a privilegiar o uso de sacolas ecológicas nos estabelecimentos comerciais?

b) Sabendo que o uso das sacolas comuns causa ao planeta um grande mal, a Prefeitura tem feito campanha sobre o assunto? 

c) Ante a ausência de ônus para a Prefeitura, há possibilidade de diálogos com os comerciantes locais voltado à implantação de caixas preferências?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 04 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES     JOSÉ C. BELIZÁRIO      VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 299/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a revogação do Decreto n. 2.569, de 26 de fevereiro de 2010, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em 26 de fevereiro de 2010, foi editado o Decreto n. 2.569 que suspendeu todas as autorizações de desdobro ou subdivisão de lotes, com construção ou não, até que seja efetuada a revisão da legislação pertinente. 

A suspensão também se aplica as disposições contidas na Lei Complementar n. 19, de 17 de setembro de 2008.

Consoante ensinamento do saudoso mestre Hely Lopes Meirelles, na obra Direito Municipal Brasileiro, 15ª ed., p.728, no desempenho de sua função executiva, cabe ao prefeito traduzir em atos e fatos administrativos as determinações contidas nas normas legais. Para esse fim dispõe ordinariamente do poder de regulamentar as leis municipais. Sobre o poder regulamentar, ele preleciona que: 

“(...) Toda vez que o prefeito entender conveniente poderá expedir, por decreto, regulamento de execução, desde que não invada as chamadas reservas da lei nem contrarie suas disposições e seu espírito. O essencial é que o regulamento não extravase da lei, porque seu conteúdo há de ser o da própria norma legislativa, distendido em minúcias que só ao Executivo é dado conhecer. E se compreende essa restrição, porque, na ordem hierárquica das normas, o regulamento se encontra em plano inferior ao da lei. Não pode, por isso mesmo, revogá-la, modificá-la ou contrariá-la; pode apenas esclarecê-la.

De um modo geral, o regulamento não pode: a) criar obrigações e direitos não contidos na lei; b) ampliar, restringir ou modificar direitos e obrigações contidos na lei; c) ordenar ou proibir o que a lei não proíbe nem ordena; d) facultar ou vedar por modo diverso do estabelecido na lei; e) extinguir ou anular obrigações ou direitos conferidos pela lei; f) criar princípios novos ou diversos dos estabelecidos na lei; g) alterar a forma que, segundo a lei, deve revestir o ato a que ela visa; h) contrariar, por qualquer modo, o espírito da lei”. (grifo nosso)

Ante ao exposto, verifica-se que o decreto n. 2.569/2010 fere frontalmente o sistema jurídico em vigor, pois restringe direitos contidos na lei, especialmente na Lei Complementar n. 19, de 17 de setembro de 2008.               

Em face do exposto, tendo em vista a relevância da matéria e a necessidade de maiores informações sobre o assunto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a revogação do Decreto n. 2.569, de 26 de fevereiro de 2010, por ser o mesmo contrário a lei, apontando, outrossim, as razões e os fundamentos jurídicos que norteiam a decisão.  

Nova Odessa, 5 de agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES
JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 344/2010

Assunto: Congratulações com a  Prefeitura Municipal e a  Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de prata da modalidade Taekwondo, masculino, categoria livre-segunda divisão dos 54º Jogos Regionais de Americana.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Prefeitura Municipal e à Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela conquista da medalha de prata da categoria livre-segunda divisão dos 54º Jogos Regionais de Americana.

O atleta que garantiu a medalha de prata pela categoria até 80 quilos foi João Dure Junior treinado pelo técnico Roger Richards Biffi do Prado.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 02 de agosto de 2010.

     ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 345/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de ouro da equipe feminina de basquete dos 54º Jogos Regionais de Americana.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Prefeitura Municipal e à Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela conquista da medalha de ouro da equipe feminina de basquete da segunda divisão dos 54º Jogos Regionais de Americana.

Jogaram e pontuaram por Nova Odessa na partida final as atletas Eveline, Thuani, Talita, Paula, Mariana Cristina, Gabriela, Thayna, Magali, Maria, Leila, Bruna e Maria de Lima, treinados pelo técnico Rafael Turcato Padovani e auxiliar técnico Ewerton Fernando Maule.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 02 de agosto de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 346/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela conquista da medalha de ouro da equipe masculina de handebol  dos 54º Jogos Regionais de Americana.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida à Prefeitura Municipal e à Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela conquista da medalha de ouro da equipe masculina de handebol da primeira divisão dos 54º Jogos Regionais de Americana.

Com uma campanha de 140 gols marcados contra apenas 76 sofridos a equipe consagrou-se campeã ao vencer Mogi Guaçu por 35 a 25.

Os heróis de ouro de Nova Odessa na 1ª divisão dos Regionais 2010 foram os jogadores Ricardo, Guilherme, Leonardo, Bruno, Victor, Charles, Joabe, Joel, Paulo Cândido, Junior, Luizinho, Natan, Matheus e Gabriel, treinados pela técnica Raquel Prado e auxiliar técnico Roger Richards Biffi do Prado. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 02 de agosto de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 352/2010

Assunto: Congratulações com o músico Rafael Mendes considerado um fenômeno da música erudita brasileira.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao músico Rafael Mendes considerado um fenômeno da música erudita brasileira.

Vencedor do ano passado da quarta temporada do Prelúdio, o solista é uma das principais atrações do programa Concerto de Música Popular. Ele toca um instrumento pouco popular, utilizado na maioria das vezes em bandas, mas também muito versátil: o eufônio.

Hoje o músico é reconhecido nos palcos do mundo e é patrocinado pelo maior fabricante de eufônios. Sua carreira deu um salto após ser uma das revelações do ano passado no Festival Internacional Carlos Gomes. Esse ano participou do mundial de eufônio nos EUA.   

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência desta manifestação. 

Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 353/2010

Assunto: Congratulações com o CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) e o Conselho Tutelar pela participação do Encontro Lúdico Regional da RMC onde elegeu três representantes titulares da região. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente) e o Conselho Tutelar pela participação do Encontro Lúdico Regional da RMC onde elegeu três representantes titulares da região.

O 4º Encontro Lúdico de Defesa dos Direitos de Crianças e Adolescentes da região de Campinas, foi realizado em Atibaia e foi composto por 43 municípios sendo eleitas como representantes titulares as estudantes Jeniffer Monize Nascimento, na categoria criança e representando os Agentes Ambientais Escolares, Amanda Cristina Marques, pelo SOS (Serviço de Orientação e Solidariedade) e Amanda dos Santos, representando a CEL (Coordenadoria de Esportes e Lazer) da Prefeitura, ambas na categoria adolescente.

O Encontro Lúdico Regional teve como tema “Um novo mundo é possível” e discutiu as principais necessidades dos municípios para oferecer atividades lúdicas as crianças e adolescentes, como forma de incentivo à freqüência escolar e atividades educacionais em período oposto os da aula.

A importância de Nova Odessa ter representantes no Encontro é que poderão participar efetivamente das melhorias do ECA(Estatuto da Criança e do Adolescente).
Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 354/2010

Assunto: Congratulações com o presidente do Conselho de Desenvolvimento Gustavo Reis, o diretor-executivo da Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas) Gustavo Zimmermann e o presidente do jornal TodoDia Roberto Romi Zanaga, por promoverem um evento de integração  em comemoração dos dez anos da RMC (Região Metropolitana de Campinas). 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao presidente do Conselho de Desenvolvimento Gustavo Reis, o diretor-executivo da Agemcamp (Agência Metropolitana de Campinas) Gustavo Zimmermann e o presidente do jornal TodoDia Roberto Romi Zanaga, por promoverem um evento de integração  em comemoração dos dez anos da RMC (Região Metropolitana de Campinas).

Na presença de várias pessoas, entre elas autoridades municipais, estaduais e federais, marcou a história e mostrou a consolidação e a força da região metropolitana ao longo desta primeira década.

Entre os principais pontos abordados pelos políticos estão a expansão do Aeroporto de Viracopos e a implantação do TAV (Trem de Alta Velocidade)

Hoje a região é vista no ângulo social, político, esportivo sendo uma peça fundamental para o desenvolvimento do País.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 355/2010

Assunto: Congratulações com o artista plástico Claudinei Rompatto pela bela exposição  no Centro Cultural Herman Jankovitz.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao artista plástico Claudinei Rompatto por esta e várias exposições que já apresentou no Centro Cultural de Nova Odessa. 

A cada exposição que o nobre artista apresenta, notamos sua versatilidade e imaginação ao expor suas telas, pintadas com técnicas de óleo sobre tela, spray, acrílica com água, colagem e outras.

As pessoas que visitaram a exposição  puderam ter a certeza que valeu a pena conhecer o trabalho deste novaodessense que tem muita inspiração ao pintar suas telas e uma grande habilidade e um toque todo especial em pintar animais.  

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao artista homenageado, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 30 de Julho de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 356/2010

Assunto: Congratulações com o Matsubara Futebol Clube pelo 31º aniversário de Fundação.    

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Matsubara Futebol Clube, pelos 31º aniversário de Fundação.  

O Matsubara Futebol Clube de Nova Odessa foi fundado em 08 (oito) de agosto de 1979, ao longo desses 31 anos, construiu uma brilhante trajetória. Foram 10 finais disputadas na 1ª divisão do Campeonato Municipal de Futebol Amador, onde sagrou-se hepta-campeão nos anos de 1989, 1990, 1991, 1998, 2001 e 2004. 

A agremiação possui 16 títulos na categoria Veteranos, 11 no Juvenil, 10 no Juniores e 06 no Infantil, bem como o vice-campeonato na Copa Kaiser e o terceiro lugar na Copa CNT.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos Diretores do referido Clube, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 05 de agosto de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO L. ALVES
VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA     
MOÇÃO N. 357/2010

Assunto: Congratulações com todos os voluntários da ECANO pela tradicional “Noite do Queijo e Vinho”.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida aos voluntários da ECANO e à sua presidente senhora Elvira Barbara Marmille de Alvarenga Campos, pela 16ª Noite do Queijo e Vinho, que aconteceu no dia 31 de julho.  

Foi uma noite memorável, com a participação de 400 pessoas. A noite foi animada ao som da Banda do Vado. O cardápio variado e impecável agradou a todos presente.

As pessoas que compareceram a esta noite beneficente puderam ter a certeza que o trabalho voluntário das pessoas que fazem parte da Entidade de Combate ao Câncer de Nova Odessa é de grande valia para acalentar o sofrimento de muitos, que encontram nestes anjos, um alento para sua dor.  

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à presidente da ECANO, estendendo a todos que colaboraram para o brilhantismo da noite, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 02 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 358/2010

Assunto: Congratulações com a coordenadora Cristiane Mareschi Barbosa e com a equipe do Centro de Promoção à Saúde e Reabilitação da Secretaria de Saúde da Prefeitura de Nova Odessa, pelo projeto “Mexa-se Com Qualidade de Vida”.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à coordenadora Cristiane Mareschi Barbosa e à equipe do Centro de Promoção à Saúde e Reabilitação da Secretaria de Saúde, pelo projeto “Mexa-se Com Qualidade de Vida”.

Conforme muito bem exposto pela coordenadora do projeto, ele tem como objetivo reduzir os fatores de risco das chamadas doenças crônicas não transmissíveis originadas pela má alimentação e sedentarismo e proporcionar a população medidas de incentivo à prática de atividades física e de uma alimentação saudável.

O trabalho é realizado por uma equipe multidisciplinar formada por um professor de educação física, uma fisioterapeuta e uma nutricionista, que atende as pessoas com doenças crônicas como: insuficiência cardíaca, diabetes, hipertensão, anemias nutricionais, distúrbios metabólicos e outras. As pessoas são atendidas no Centro de Promoção à Saúde e Reabilitação da Prefeitura.

Além do trabalho de conscientização, é também um encontro de incentivo para que os freqüentadores não percam as aulas e façam o acompanhamento para conseguir êxito no tratamento. Eles recebem informações específicas de como combater as doenças crônicas, e através destas informações há a melhoria da saúde e do bem estar dos cidadãos novaodessenses.

  Preocupados com esta questão os subscritores, enviaram a Prefeitura o Requerimento de n. 196, de 25 de Março de 2009, questionando a existência de algum projeto voltado a obesidade e doenças crônicas. Hoje parabenizamos pelo projeto apresentado, pois sabemos que a cada dia cresce mais o número de doentes crônicos. 

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a coordenadora, extensivo a sua equipe, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 03 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES     VAGNER BARILON     JOSÉ C. BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 359/2010

Assunto: Congratulações com o artista Cícero Edno, pelo lançamento da comédia “Humor da Hora”, em Stand up, com apoio da Coordenadoria Municipal de Cultura e Turismo.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao artista Cícero Edno pelo lançamento da comédia “Humor da Hora”, em Stand up, apoiado pela Coordenadoria Municipal de Cultura e Turismo. 

A cada espetáculo em que o nobre artista se apresenta, notamos sua versatilidade e imaginação ao expor seu trabalho.

As pessoas que compareceram puderam ter a certeza que valeu a pena apreciar o novo formato de apresentação deste novaodessense que tem muita inspiração, os participantes tiveram a grata satisfação de colaborar na apresentação, indicando qual tema seria de sua preferência nas piadas desenvolvidas.  

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao artista homenageado, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 02 de Agosto de 2010.

ADRIANO L. ALVES      JOSÉ C. BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 360/2010

Assunto: Congratulações com a Igreja Católica que celebra “A Semana Nacional da Família” do dia 01 a 08 de agosto.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Igreja Católica de nossa cidade por celebrar “A Semana Nacional da Família”, nos dias 01 a 08 de agosto, na Matriz e em todas as comunidades, desenvolvendo o tema “Família, formadora de valores humanos e cristão”, com inúmeras atividades em prol das famílias.

Criada em 1992, “A Semana Nacional da Família” é celebrada todos os anos no mês de Agosto em todas as paróquias do país com objetivo de defender e promover a família, salientando sua importância, que, talvez mais que outras instituições, tem sido questionada pelas amplas, profundas e rápidas mudanças da sociedade e da cultura nos dias de hoje. Por isso a Igreja Católica centraliza e prioriza este tema, tendo a necessidade de promover um sério e amplo diálogo com aqueles que se preocupam não somente com sua família, mas também com a família humana.

“A família não é apenas a mais antiga instituição humana, mas é a mais preciosa que existe para cada ser humano que a possui. É a maior perda para aqueles que dela ficaram privados. É para defender esse tesouro da humanidade que surgiu e ganha corpo a cada ano a Semana Nacional da Família. O objetivo da Igreja, com essa prática, é mobilizar toda a sociedade brasileira, e de modo particular todo o mundo católico, no sentido de refletir, redescobrir e promover os verdadeiros valores humanos e cristãos da família, como o amor, a amizade, a partilha, a solidariedade, a justiça e a comunhão entre os homens” (Aloisio e Ilza Bohrer).

Neste desejo de resgatar a família, uniremos nossas forças para um bem maior, resgatar pessoas e desejar um futuro mais humano, divino e santo para todos.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a Paróquia Nossa Senhora das Dores, Matriz no Centro e as comunidades: Nossa Senhora Aparecida, na Vila Azenha; Santa Rosa de Lima, no Jardim Santa Rosa; Santa Bakhita, no Jardim Alvorada; Sagrados Corações e Nossa Senhora das Graças, no Residencial 23 de Maio; Bom Jesus, no Jardim Montes das Oliveiras; e Santa Madalena de Canossa, no Jardim de Éden, dando-lhes ciência da proposição.
Nova Odessa, 02 de Agosto de 2010.
ADRIANO L. ALVES
   

VAGNER BARILON
    JOSÉ C. BELIZÁRIO
PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
MENSAGEM N° 001,  DE 28 DE JULHO DE 2010.

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001, DE 28 DE JULHO DE 2010

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Submeto à apreciação de Vossa Excelência e dignos pares, o Projeto de Lei Complementar anexo, que “altera a redação dos artigos 140 e 141 da Lei nº. 914, de 17 de dezembro de 1984 que institui o Código Tributário Municipal e dá outras providências” objetivando adequar a cobrança das taxas de remoção de lixo e limpeza pública ao real custo dos serviços disponibilizados para a população.

Como é de conhecimento de Vossa Excelência, a adequação das taxas ao real custo dos serviços foi feita apenas em duas ocasiões, em 1984 e no exercício de 2005. Desde então, as simples atualizações levaram a uma defasagem muito grande entre o custo dos serviços e os valores até aqui cobrados.

Não desconhece Vossa Excelência que as taxas de serviços, como soem acontecer com a remoção de lixo e limpeza pública, tem como fato gerador a utilização, efetiva ou potencial, de serviço específico e divisível prestado ao contribuinte ou posto à sua disposição.

Conforme dispõe o artigo 130 do Código Tributário Municipal em seu parágrafo único, considera-se o serviço público:

I - utilizado pelo contribuinte:

a) efetivamente, quando por ele usufruído a qualquer título;

b) potencialmente, quando, sendo de utilização compulsória, seja posto à disposição mediante atividade administrativa em efetivo funcionamento.    
II- específico quando possa ser destacado em unidade autônoma de intervenção, de utilidade, ou de necessidade pública;

III- divisível, quando suscetível de utilização separadamente, por parte de cada um dos seus usuários.

Já por sua vez, o art.. 132 enumera que as taxas de serviços serão devidas para:

I - limpeza pública;

II - conservação de vias e logradouros públicos;

III - iluminação pública;

IV - conservação de estradas municipais

Bastante esclarecedor é o disciplinamento que o CTM dá nos artigos  133 e 134 sobre a base de calculo incidente sobre as taxas de serviços, abaixo transcritos:

ART. 133) A base de cálculo das taxas de serviços públicos é o custo de serviço.

ART. 134) O custo de prestação dos serviços públicos será rateado pelos contribuintes de acordo com critérios específicos.

Seguindo os critérios adotados pelo legislador, a Administração procedeu ao levantamento dos custos atuais dos serviços prestados à população na coleta, transporte e destinação final do lixo urbano e na limpeza das nossas ruas, com base nas despesas ocorridas em 2009 e nos seis primeiros meses de 2010, tendo encontrado os valores discriminados logo a seguir, que foram à base de calculo para a fixação das taxas d que trata o presente Projeto de Lei.

Entretanto, antes de passarmos a análise dos valores encontrados, permitimo-nos, aqui, Senhor Presidente, Senhores Vereadores, fazer um breve relato dos equipamentos que a Administração conta para o Serviço de Coleta e Remoção de Lixo, feito pelo responsável pelo Setor.

VEÍCULOS E EQUIPAMENTOS

VEÍCULOS: 6 (seis) CAMINHÕES

1. Patrimônio: Mercedes Benz – 1516 - Caminhão de Coleta de Lixo Placa:

CKG 5651 - Ano: 1986

2. Patrimônio: VW – Caminhão de Coleta de Lixo – 14140

Placa: CDZ 4097 - Ano: 1987

3. Patrimônio: Ford – Caminhão de Coleta de Lixo – F 14000

Placa: BPZ 1148 - Ano: 1991

4. Patrimônio: Ford – Caminhão de Coleta de Lixo – F 14000

Placa: BFY 7590 - Ano: 1991  = CAMINHÃO  “ RESERVA “

5.Patrimônio: Ford - F 14000 HD – Caminhão de Coleta de Lixo

Placa: BLL 9601 - Ano: 1993  - For Sapo

6.Patrimônio: Ford Cargo – Caminhão de Coleta de Lixo - 2422 E

Placa: CPV 1312 - Ano:  2006

COMBUSTÍVEL

CONSUMO DE COMBUSTÍVEL  ( ÓLEO DIESEL = BIODIESEL )

REFERÊNCIA MÊS DE JUNHO/ 2010:  5.294 LITROS

CONSUMO DE COMBUSTÍVEL ( ÓLEO DIESEL = BIODIESEL ) 

REFERÊNCIA MÊS DE JUNHO/ 2010:  R$ 10.022,27

SERVIDORES:  21  COLETORES

SERVIDORES:  05  MOTORISTAS DE VEÍCULOS PESADOS

MANUTENÇÃO GERAL NOS VEÍCULOS  ( CAMINHÕES )

* Substituições de peças automotivas, e mão de obra 

* Substituições de peças de auto elétrica, e mão de obra

* Substituições de pneus

* Execuções de serviços de soldas/ serralheria, mão de obra e materiais

* Trocas de Óleos ( Lubrificante/ Hidráulico )

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇAS  E  UNIFORMES ENTREGUEM AOS COLETORES DE LIXOS

* Calçados ( Tênis de Segurança )

* Creme Protetor Solar

* Capas para Chuvas

* Luvas

* Óculos de Proteção

* Meiões

* Uniformes ( Bermudas  e  Camisetas )

* Bonés

EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇAS  E  UNIFORMES ENTREGUEM AOS MOTORISTAS DE VEÍCULOS PESADOS

* Calçados ( Botinas de Segurança )

* Creme Protetor Solar

* Capas para Chuvas

* Óculos de Proteção

* Uniformes ( Calças  e  Camisetas )

* Bonés

QUANTIDADE DE LIXO ORGÂNICO RECOLHIDO EM NOSSO MUNICÍPIO E TRANSPORTADO COM OS NOSSOS CAMINHÕES ATÉ O ATERRO SANITÁRIO DE PAULÍNIA/SP,   ESTRE AMBIENTAL S.A.

MAIO/ 2010  = 1.048,91 TONELADAS x R$ 54,22 A TONELADA  = R$ 56.871,90

JUNHO/2010 = 1.006,24 TONELADAS x R$ 54,22 A TONELADA  = R$ 54.558,33

Importante ressaltar, Senhor Presidente, Senhores Veradores, que até meados de 2007 o lixo coletado na cidade era depositado no aterro municipal, exigindo dos caminhões coletores um trajeto de pouco mais de dois quilômetros ida e volta. Como o Município não conseguiu licenciar nova área ou mesmo renovar a licença para aterro sanitário próprio unto a CETESB, foi obrigado a valer-se do aterro sanitário particular de Paulínia, ESTRE Ambiental S.A.

Essa medida aumentou significativamente o custo do serviço de coleta e remoção de lixo de Nova Odessa, pois, além da necessidade de cada caminhão com carga completa, percorrer cerca de 36 quilômetros, ida e volta, até o novo local de despejo, passou-se a pagar R$ 54,22 (cinqüenta e quatro reais e vinte e dois centavos) por tonelada ali depositada.

Esse fato, por si só já justificaria a revisão da taxa de remoção de lixo. Porém, temos a considerar ainda outros fatores que oneram o custo do serviço.

Vejamos agora o RESUMO dos gastos previstos para 2010 e projeção para o exercício de 2011, com a coleta, transporte e destinação final de lixo.

COLETA  DE LIXO

Previsão de gastos para 12 meses 

Estre Ambiental S/A......................  R$ 579.175,82

Desp. c/pedágio para Estre................ R$   49.404,48

Combustível...............................  R$ 124.283,16

Manutenção de caminhões.................. R$ 136.404,08

Salários + encargos....................... R$ 771.120,00

Depreciação dos veículos................ R$ 162.000,00

Equipamento de Prot. Indiv...............  R$   53.189,49

SUBTOTAL..........................       R$ 1.875.577,03

Despesas Admin. e Eventuais 10%.....  R$    187.557,70

TOTAL 12 meses...........................R$ 2.063.134,73

Previsão de gastos para o exercício de 2011, considerando um coeficiente de correção (inflação) de 6% aa   R$ 2.186.922,81

Total das despesas R$ 2.186.922,81 :

Número de Imóveis lançados na tributação 15.410 unidades.

Dividindo-se o total das despesas pelo número de imóveis obtemos um valor de R$ 141,92 a.a. por imóvel para ocorrer com os custos do serviço de coleta e remoção de lixo para o Exercício de 2011.

Desta forma, ao propormos a presente alteração na redação dos artigos 139 e 140 do Código Tributário Municipal, estamos promovendo a adequação do custo/benefício destes dois importantes e imprescindíveis serviços públicos: a coleta, remoção e destinação final de lixo urbano e a limpeza das vias públicas.

LIMPEZA DE VIAS PÚBLICAS

Utilizando-nos do mesmo critério de custeio dos serviços de limpeza de vias públicas, temos os seguintes valores:

Previsão de gastos para 12 meses

Combustível................................R$   62.141,58

Manutenção de caminhões..................R$   20.460,61

Salários + encargos........................R$ 651.052,80

Depreciação dos veículos..................R$    24.300,00

Equipamento de Prot. Indiv.............R$    53.189,49

SUBTOTAL...........................R$ 811.144,48

Despesas Admin. e Eventuais 10%....R$   81.114,45

TOTAL 12 meses.....................R$ 892.258,93

Previsão de gastos para o exercício de 2011, considerando um coeficiente de correção (inflação) de 6% a.a.   R$ 945.794,46.

Total das despesas R$ 945.794,46:

Número de Imóveis lançados na tributação 21.202 unidades, aqui incluídos também os lotes de terreno sem construção.

Dividindo-se o total das despesas pelo número de imóveis, constituídos em sua maioria, por lotes padrões com 12,00 (doze) metros de frente para a via pública, obtemos um valor anual de R$ 3,71 por metro linear de testada.  Esse valor corresponde, conforme dispõe o item II do art. 140 do CTM, a taxa de limpeza das ruas do Município, devida por cada proprietário de imóvel, de acordo com a frente do mesmo com a via pública. No caso de lotes ou imóveis legalmente subdivididos, a incidência da taxa será de acordo com a metragem de testada de cada um.

Destaque-se que o presente projeto de lei inova em relação à coleta de lixo de estabelecimentos industriais ou comerciais, com volume diários superior a um metro cúbico (1m3), que passará, com  aprovação do presente projeto de lei, a ser cobrado de forma adicional de acordo com a Tabela de Preços Públicos em vigor, sem prejuízo do recolhimento da taxa anual. Essa medida torna-se necessária tendo-se em vista que alguns estabelecimentos geram lixo em quantidades tais que, quase sempre, há necessidade de destacar-se um veículo específico para a sua coleta

Esclareça-se, ainda, Senhor Presidente e Senhores Vereadores,  que as taxas de remoção de lixo e limpeza de ruas são anuais, podendo ser pagas em até 10 (dez) parcelas juntamente com o recolhimento do IPTU.

É importante que Vossa Excelência e os demais dignos Vereadores que compõem esse Poder Legislação, tenham consciência não apenas da necessidade de que os serviços prestados sejam custeados pelos seus beneficiários, bem como, de que, ainda considerando-se o grande lapso de tempo decorrido desde a última atualização de custos, que as taxas de remoção de lixo e limpeza pública em nosso Município não sofrerão, com aprovação do presente projeto de lei, elevação que não seja compatível com o momento atual, ao contrário de outros vizinhos municípios onde essas taxas foram elevadas em mais de 1.000% (hum mil por cento).

Como se vê Senhor Presidente e Senhores Vereadores, trata-se de uma medida tendente a buscar o equilíbrio econômico-financeiro nos serviços prestados à população, dentro do que determina a Lei de Responsabilidade Fiscal e justifica a nossa expectativa de que o presente projeto de lei, após devidamente analisado, seja aprovado por Egrégia Casa de Leis.

Estas são as informações que transmito a Vossa Excelência e aos nobres Vereadores, solicitando ainda que a presente propositura seja apreciada com  o mesmo apoio e colaboração que esse Egrégio Poder Legislativo tem dado às causas sociais e pelo bem-estar da população, envidando todos os esforços para sua breve apreciação e votação, mesmo considerando-se que mesma somente entrará em vigor em 01 de janeiro de 2001,  tendo em vista a necessidade de o real custeio das despesas com esses serviços públicos possa constar no Orçamento Anual para 2011, cuja aprovação deverá ocorrer até o final do mês de Setembro de 2010.

Atenciosamente,

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNCIPAL
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 02/2010

“Altera a redação dos artigos 140 e 141 da Lei nº. 914, de 17 de dezembro de 1984 que institui o Código Tributário Municipal e dá outras providências”.

Art. 1º. O artigo 140 e parágrafos da Lei nº. 914, de 17 de dezembro de 1984 que institui o Código Tributário Municipal, passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 140 – A taxa incidirá sobre cada um dos imóveis do Município e será devida anualmente, de acordo com a seguinte tabela:

I - Remoção de lixo, por prédio residencial, comercial ou industrial, R$ 141,92 (cento e quarenta e um reais e noventa e dois centavos) anual por imóvel.

II - Limpeza de via públicas, por metro linear de testada principal, R$ 3,71 (três reais e setenta e um centavos)  anual, por cada metro linear de testada para a via pública.

§ 1º - A taxa de limpeza de vias públicas, quando incidente sobre imóvel localizado em esquina de quadra, será calculada sobre a menor face do imóvel.

§ 2º - Os valores constantes dos itens I e II deste artigo, serão atualizados anualmente, por decreto, mediante a aplicação do IGPM ou índice que o venha a substituir.

Art. 2º. O artigo 141 passa a vigorar com a seguinte redação:

Art. 141 – As remoções de lixo ou entulho que excedam a 1m³ (um metro cúbico) serão feitas mediante o pagamento de preço público, independentemente do pagamento da taxa fixada no item I do art. 140.

Parágrafo Único - No caso de habitualidade de remoção de lixo ou entulho em quantidades maiores de 1m³, a cobrança poderá ser feita mensalmente mediante estimativa por parte do Setor de Limpeza.

Art. 3º As despesas com a aplicação da presente lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada se necessário.

Art. 4º. Esta lei, publicada nesta data, entrará em vigor em de 01 de janeiro de 2011.

Art. 5º. - Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 28 de julho de 2010. 

MANOEL SAMARTIN - Prefeito Municipal
***********************************************

J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação dos ilustres membros desta Casa a presente proposição que tem por objetivo dar denominação de “Haldrey Michelle Bueno” à Escola Municipal de Ensino Fundamental do Jardim São Manoel.

A presente proposição tem por escopo homenagear e perpetuar a memória de Haldrey Michelle Bueno, em face dos relevantes serviços que prestou ao Município.

Nascida em 09 de outubro de 1976, nesta cidade, a homenageada é filha de Sebastião Bueno e Honorina Nascimento de Carvalho Bueno.

Desde pequena, revelou-se uma criança muito especial. Seu carisma, sua bondade podiam ser percebidos por todos que conviviam com ela.

Cursou o ensino fundamental na EEPSG “Dr. João Thienne”, no período de 1983 a 1991, tendo sempre um comportamento exemplar.

Em 1992, matriculou-se no curso de Magistério na EEPSG “João XXIII”. Ali começava a realização de um dos seus sonhos: ser professora e poder auxiliar as crianças no processo de ensino aprendizagem. 

A conclusão do curso deu-se no ano de 1995.

Em 1996, matriculou-se no curso de Pedagogia na Unisal. A conclusão de sua formação deu-se no ano de 1998.

Em 08 de março de 1996, ingressou no serviço público estadual, sendo contratada para ministrar aulas na EEPG “Alice Antenor”, no Jardim Picerno, em Sumaré, onde permaneceu até 31 de dezembro de 1997.

Em 21 de março de 1997, foi admitida como estagiária na EEPG do Jardim São Manoel, atualmente EE “Dr. Joaquim Rodrigues Azenha”. Neste período, acumulou a função de Professor I na EEPG “Alice Antenor”, com a função de estagiária nesta última escola.

Com a conclusão do curso de Pedagogia no ano de 1998, passou a ministrar aulas para alunos da 5ª série do Ensino Fundamental e Ensino Médio.

Realizou trabalho voluntário na escola voltado à inclusão de alunos portadores de necessidades especiais (auditivos, físicos e mentais) e com jovens usuários de entorpecentes. Ainda, colaborava com os serviços da secretaria da escola e da inspetoria de alunos.

No ano de 2003, além da função de professora, assumiu a função de Educadora Profissional no Programa Escola da Família, mantido pela Secretaria de Estado da Educação. Para intensificar seus trabalhos neste programa, cursou Artes na Faculdade Uniararas, no ano de 2008.

Permaneceu na EE “Dr. Joaquim Rodrigues Azenha”, até o dia 12 de maio de 2010, totalizando 13 anos e 46 dias de trabalho naquela unidade escolar. Ao longo desses anos, só cultivou amizades, respeito e demonstrou sempre solidariedade ao próximo.

No ano de 2009, acreditando que poderia ajudar ainda mais as crianças e adolescentes de nossa cidade, candidatou-se a uma vaga no Conselho Tutelar. Foi eleita conselheira com o segundo maior número de votos.

Iniciou seu trabalho no referido órgão em janeiro de 2010, ali permanecendo por 05 (cinco) meses.

Infelizmente, no dia 13 de maio de 2010, sua trajetória aqui na terra foi interrompida.

Haldrey Michele Bueno deixou um legado maravilhoso, permeado de amor e dedicação ao próximo.

Sua atuação na área educacional é singular, especialmente junto à comunidade do Jardim São Manoel, razão pela qual sua memória e sua obra devam ser perpetuadas na unidade de ensino daquele bairro.       

Atendendo aos ditames legais, anexamos biografia da homenageada, como forma de justificar a proposição, permitindo, outrossim, a consulta por parte dos nobres pares.

Tendo em vista a relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares que integram esta Casa Legislativa na aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 28 de julho de 2010.
ADRIANO L. ALVES  
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
 VAGNER BARILON

PROJETO DE LEI N. 57/2010

“Dá denominação de “Haldrey Michelle Bueno” à Escola Municipal de Ensino Fundamental do Jardim São Manoel”.
Art. 1º. Fica denominada “Haldrey Michelle Bueno” a Escola Municipal de Ensino Fundamental do Jardim São Manoel.
Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.
Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.
Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.
Nova Odessa, 28 de julho de 2010.
ADRIANO L. ALVES  
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
 VAGNER BARILON

ARQUIVO
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